

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН МАГНИТОГОРСКОГО ГОРКОМА КПСС
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 26-й

№ 87 (7084)
СРЕДА
4
МАЯ
1955 года

Цена 15 коп.

РАСТЕТ И КРЕПНЕТ ФРОНТ БОРЦОВ ЗА МИР

Трудящиеся всего мира отмечают в этом году праздник международной солидарности — Первомай — с особым воодушевлением и подъемом. Повсюду в городах и деревнях состоялись демонстрации и митинги трудящихся. В какой бы стране эти демонстрации и митинги ни проходили, на каком бы языке ни говорили их участники, их всех воодушевляла одна мысль и на устах у всех было одно слово: это мысль о необходимости предотвращения новой войны, это слово — мир. В этом слове воплотились чаяния простых людей всего земного шара. В этом слове нашли наиболее яркое выражение их сокровенные стремления и надежды.

С особой радостью и энтузиазмом Первомай был отмечен в странах социалистического лагеря. Народы этих стран радовались своим поистине замечательным достижениям во всех областях государственного, экономического и культурного строительства. Оглядываясь назад, трудящиеся социалистического лагеря с гордостью отметили, какой большой шаг вперед они сделали. За этот год лагерь мира и социализма стал еще мощнее, сплоченнее и увереннее в своих силах. Могучие первомайские демонстрации свободных народов еще раз показали, что в мире нет такой силы, которая могла бы заставить 900 миллионов человек, составляющих социалистический лагерь, изменить избранный ими путь. Лагерь социализма достаточно велик и могуществен, чтобы избавить свои народы от любых насаждательств со стороны империалистических держав, и оторвать их мирный труд от проникновения политических и военных авантюристов. Попытки международной реакции помешать им в строительстве коммунистического общества обречены на провал.

В день Первого мая весь мир еще раз убедился, что трудящиеся всех стран решительно поддерживают лагерь мира и социализма. На праздничных митингах и манифестациях трудящиеся капиталистических стран, совместно развертывающиеся все шире, был и остается ярким показателем активности сторонников мира, ценным вкладом в дело борьбы за предотвращение войны.

Трудящиеся капиталистических стран на своих митингах и демонстрациях отмечали, что в то время, как правящие круги США умышленно добиваются обострения международной напряженности и стремятся к созданию новых очагов войны в Западной Европе и на Дальнем Востоке, Советский Союз делает все новые и новые шаги к урегулированию перешедших международных вопросов и тем самым к ослаблению напряженности в отношениях между странами.

Первомайские демонстрации и митинги в капиталистическом мире показали, что трудящиеся не отделяют борьбу за мир от борьбы за сохранение своих социальных завоеваний. Они понимают, что борьба за мир — это борьба за хлеб, что усиление

международной напряженности и гонка вооружений влечет дальнейшее ухудшение положения и условий жизни трудящихся.

Это с особой наглядностью было подчеркнуто на первомайских демонстрациях во Франции, в Западной Германии, в Италии. Парижские военные соглашения, как отмечалось в первомайских лозунгах в Западной Германии и Франции, приведут к новому резкому снижению материального уровня трудящихся.

С огромным подъемом прошли первомайские митинги и демонстрации во многих странах Азии и Африки. В Японии, Индии, Индонезии в эти дни громкоозвучали голоса трудящихся, выражавшие твердую решимость отстоять дело мира, дать отпор агрессивным замыслам поджигателей войны, добиться полной национальной независимости. Народы колониальных и зависимых стран, пока еще остающиеся под игом колонизаторов, все решительнее поднимаются на борьбу за свое освобождение.

Первомайские демонстрации и митинги показали, что под знаменем борцов за мир ныне собираются самые широкие слои населения. Возглавляемая рабочим классом и его авангардом — коммунистическими партиями, борьба за мир привлекает тружеников города и деревни, прогрессивную интеллигенцию и всех тех, кто стремится предотвратить новую мировую войну.

Борцы за мир все отчетливее представляют себе, что одного желания мира недостаточно, что против проникновения поджигателей войны надо бороться постоянно, с полным напряжением сил, со всей самоотверженностью, которой заслуживает это великое и благородное дело. Они с удовлетворением отметили в этот день, что борьба за запрещение атомного и водородного оружия приобретает все более чистый характер.

Сбор подписей под Обращением Всемирного Совета Мира, совместно развертывающимся с шире, был и остается ярким показателем активности сторонников мира, ценным вкладом в дело борьбы за предотвращение войны.

Движение за мир, как это показали первомайские демонстрации, стало подлинно народным движением во всех странах. Сплющенный единой волей и единым стремлением, фронт сторонников мира вырос поистине в великую силу. Даже отъявленные авантюристы и поклонники американской политики «с позиции силы» поняли теперь, что против народной воли агрессивный курс безнаказанно проводить нельзя. Народное движение против войны приняло такой широкий размах, что агрессорам приходится всячески изворачиваться и маскироваться. Но эта маскировка все чаще и чаще подводит организаторов агрессивной политики.

Миролюбивая политика Советского Союза, Китайской Народной Республики и стран на-

родной демократии ставит американских поджигателей войны и их англо-французских союзников во все более трудное положение. В самый канун первомайского праздника газета «Нью-Йорк таймс» вынуждена была признать, что мирная политика Советского Союза и Китайской Народной Республики создала для правящих кругов США «самые сложные внешнеполитические проблемы», с которыми им когда-либо приходилось иметь дело с конца войны. «Сложность» проблемы заключается в том, что американским империалистам становится все труднее обманывать свой народ и народы других стран.

Первомайский праздник, явившийся смотром сил сторонников мира, еще больше вдохновил трудящихся. В этот день они еще раз увидели, насколько велика и могуч армия борцов за мир.

В странах агрессивного Атлантического блока политические деятели и публицисты с беспокойством и раздражением отместили усилившуюся сплоченность трудящихся во всех странах и рост могущества социалистического лагеря. Печать США, Англии и других капиталистических стран вынуждена была подчеркнуть, что первомайский праздник в Советском Союзе показал его возросшую мощь. Советский Союз, как и весь социалистический лагерь, способен ответить сокрушающим ударом на авантюры поджигателей войны.

Наиболее дальновидные и здравомыслящие из буржуазных публицистов в то же время должны были признать, что Первого мая Советский Союз снова подтвердил свою готовность с прежней настойчивостью проводить политику мира и мирного сосуществования государства с различным политическим и общественным строем. Советское правительство еще и еще раз продемонстрировало свою решимость добиваться мирного урегулирования перешедших международных проблем. В отношениях с Советским Союзом политика «с позиции силы» никогда не приносила и не приносит ее авторам успеха. Огромный трудовой и политический подъем, который был отмечен Первомаем в странах социалистического лагеря, и боевая сплоченность, которая характеризовала первомайские демонстрации и митинги в капиталистических странах, еще раз показали всему человечеству, как велики силы прогресса и мира.

Вдохновленные великой идеей сохранения и упрочения мира, народы всех стран боролись и будут неутомимо бороться против поджигателей войны. Фронт борцов за мир стал могучей силой современности. Он может и должен продолжить дорогу к тесному и плодотворному сотрудничеству между народами. Нет такой силы, которая могла бы помешать непреодолимой воле народа к миру!

(Передовая «Правды»
за 3 мая).

Новые экспонаты ВСХВ

Ежедневно в адрес Всесоюзной выставки поступают пагоны со снопами сельскохозяйственных культур, пищевыми, овощами и другими эк-

спонатами. Для показа в этом году уже завезено более 13 тысяч снопов зерновых, конопли, льна, кенафа, кормовых трав, несколько тонн зерна и семян всевозможных культур. Особенно много прислано экспонатов кукурузы.

Овощи и фрукты хранятся в холодильниках.

(ТАСС).

ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ ДНЮ ПЕЧАТИ

5 мая, в 7 час. вечера, во Дворце культуры металлургов состоится городское собрание, посвященное Дню печати. Вход по пригласительным билетам.

ПЕРВОМАЙСКИЙ ПАРАД НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ

Первомайский праздник в Москве начался военным парадом на Красной площади. Древнюю площадь и прилегающие к ней улицы заполнили войска. Четкие квадраты слушателей военных Академий выстроились вдоль огромного здания ГУМа. На ГУМе большие портреты Ленина и Сталина. Шестнадцать гербов союзных республик олицетворяют нашу многонациональное социалистическое государство, вечную дружбу братских народов.

Гранитные трибуны у Кремлевской стены заполняют депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР, министры, деятели науки, литературы и искусства, певческие промышленности и сельского хозяйства. Присутствуют гости — зарубежные профсоюзные и рабочие делегации, прибывшие в Москву по приглашению ВЦСПС для участия в праздновании Первого Мая. В ложах члены дипломатического корпуса, военные атташе иностранных государств.

Па трибуну Мавзолея Ленина и Сталина поднимаются встреченные бурными аплодисментами товарищи Н. А. Булганин, К. Е. Министр обороны СССР маршал Советского Союза Г. К. Жуков и сопровождающий его командующий парадом маршал Сорокского Союза К. С. Москаленко направляются о боязнь войск. Маршал Советского Союза Г. К. Жуков здоровается с войсками, поздравляет их с праздником 1 Мая.

Объезд частей закончен. Г. К. Жуков поднялся на трибуну Мавзолея и произносит речь, которую радио разносит по всей стране.

Речь маршала Советского Союза Г. К. Жукова

Ческой Республики, основанной на общих интересах и на братской, бескорыстной взаимопомощи.

Внешняя политика Советского Союза исходит из мудрых указаний великого Ленина о возможности мирного сосуществования и экономического соревнования государств, независимо от их общественного и государственного строя. Эта миролюбивая внешняя политика все более усиливает международный авторитет советского социалистического государства. Все прогрессивное человечество горячо одобряет внешнюю политику Советского правительства, направленную на разрешение спорных международных вопросов мирными средствами, и решительно осуждает проводимую империалистическими кругами антинародную политику «с позиции силы», политику угроз и международных провокаций.

Товарищи!

Ратификация парижских соглашений, предусматривающих создание новой военной группировки с участием вооруженных сил Западной Германии, препятствует уменьшению международной напряженности и требует от советского народа принятия дополнительных мер для обеспечения безопасности и поддержания исконного мира.

Нет сомнения, что советский народ сделает все, чтобы обеспечить новый мощный подъем и технический прогресс во всех отраслях народного хозяйства, вынесет достойный оклад в дело дальнейшего укрепления могущества нашей Родины, о деле строительства коммунизма.

На страже мира и безопасности своей Родины, ее государственных интересов стоят оснащенные новейшим оружием и боевой техникой могучие Вооруженные Силы Советского Союза, способные разгромить любую группировку врагов, которая попытается нарушить мирный труд советского народа.

Советский народ может быть уверен в том, что его армия и военно-морской флот не покажут сил для дальнейшего совершенствования боевой подготовки, повышения боевой готовности и успешного овладения новейшим вооружением.

Да здравствует Первое Мая — день международной солидарности трудящихся!

Да здравствует великий советский народ и его Вооруженные Силы, стоящие на страже мира и безопасности нашей Родины!

Да здравствует Советское правительство!

(Окончание на 2 стр.)

ПЕРВОМАЙСКИЙ ПАРАД НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ

(Окончание. Начало на 1 стр.).

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза, ведущая наш народ к победе коммунизма!

Ура!

**

Возгласы «ура» волной перекатываются по рядам участников парада. Грохочут залпы артиллерийского салюта.

... Для прохождения войск все готово. Команда «шагом, марш!».

Кузницей командных кадров называют краснознаменную бригаду Ленина и ордена Суворова первой степени военную Академию имени М. В. Фрунзе. Ее батальоны первыми проходят перед гранитными трибуналами Красной площади. Сегодня они в новой парадной форме. Стального цвета мундиры с отложным воротником, белые рубашки с темпосерым галстуком. Парадные пояса, кортики, золото на козырьках и цветном окольнице фуражек.

Тепло встретили присутствующие на Красной площади слушателей других военных Академий.

Овации раздались с новой силой, когда показался четко вычерченный квадрат моряков высшего военно-морского училища. Впереди — краснозвездный белоголубой военно-морской флаг.

Всобщее восхищение вызвал торжественный марш суворовцев Тульского и Калининского училищ, наименованных Ленинградским училищем.

В первомайском военном параде приняли участие наши славные пограничники, возглавляемые генералом Лукашевым. С винтовками наперевес проследовали воины частей МВД.

Любой демонстрацией отечественной военной техники и оружия явился марш артиллерии (руководитель генерал-полковник артиллерии Лихачев). Мощное развитие социалистической экономики и ее основы — тяжелой промышленности позволило оснастить Вооруженные Силы ССР новым, современным оружием. Дать в руки советских воинов отличную технику. Каждый советский патриот с гордостью смотрит на нее, радуется успехам наших конструкторов и производственников.

На Красную площадь вступил зенитный дивизион. За ним показались гвардейские минометы, названные народом «Катюши». Затем проходит колонна зенитов.

Движутся и движутся колонны артиллерии. Одну из них ведет полковник Чистяков. Следом — минометы огромных размеров. Это

мощное оружие. Затем мы видим на площади пушки огромного калибра. Их тянут мощные, одетые в броню машины.

Снова артиллерийская колонна зенитных установок. Но так они не похожи на обычные зениты. Стволы орудий установлены вверх под углом 50 градусов. Если ствол поставить перпендикулярно земле, он достигнет третьего, а то и четвертого этажа.

Слегка покачиваясь из шинах, последними идут орудия, самые большие по калибру и дальностью.

Нынешний первомайский парад на Красной площади — грандиозное, незабываемое зрелище.

Площадь невидимо существует. И вот уже со стороны Исторического музея под звуки марша двинулись физкультурники. Вот проходит большая колонна физкультурников со знаменами союзных республик. У каждого знамени девочка в национальном костюме, олицетворяющая одну из шестнадцати братских республик, входящих в дружную семью советских народов. В центре колонны гигантское знамя Советского Союза.

Горячие аплодисменты несутся навстречу физкультурникам — студентам Московского Государственного университета имени М. В. Ломоносова, одного из старейших высших учебных заведений, которому исполняется на днях 200 лет.

Маршируют чемпионы и рекордсмены Советского Союза, Европы и мира, выдающиеся спортсмены нашей Родины. У каждого через плечо алая лента с медалями, завоеванными в различных соревнованиях у нас и за рубежом.

Прекрасная картина шествия знаменосцев добровольных спортивных обществ. Огромные полотнища — белые, красные, голубые, сочетающие в себе разные цвета, медленно двигались от Исторического музея, вызывая восхищенные овации.

**

Праздничная демонстрация трудящихся столицы пвиду ненастной погоды была отменена.

**

Когда наступили сумерки, в столице нашей Родины — Москве, в столицах союзных республик и городах-героях: Ленинграде, Сталинграде, Севастополе, Одессе был произведен салют двадцатью артиллерийскими залпами. В этот миг высоко в небо взметнулся фейерверк, рассыпавшийся над праздничными улицами и площадями городов мириадами разноцветных огней.

(ТАСС).

★ ★ ★

Демонстрация трудящихся Магнитогорска

В праздничном убранстве ваш город еще более похорошел. На многолученных зданиях — портреты великого вождя и ученика В. И. Ленина и верного продолжателя его бессмертного дела — И. В. Сталина, портреты руководителей Коммунистической партии и Советского правительства. На зданиях Красное знамя Совета Министров СССР, вновь присужденное коллективу по итогам Всесоюзного соревнования за первый квартал 1955 года.

Идут сталеплавильщики второго мастиховского цеха. Машинист разливочного крана т. Мещеряков высоко поднял священную рабочую воинов лет — Красное знамя Государственного Комитета Обороны. Со знаменем Совета Министров СССР проходит мастер разливочного пролета Замуруев. В рядах сталеплавильщиков мы видим передовых людей — сталеваров т. Балина, Озерова, Казакова, Слесарева, Носенко и других, чей самоотверженный труд способствовал завоеванию победы во Всесоюзном соревновании.

Со знаменами Государственного Комитета Обороны и Совета Министров СССР вышли на демонстрацию сортопрокатчики. На Комсомольскую площадь вступает колонна учащихся государственных трудовых вузов. Из ремесленных училищ и школ ФЗО металлургический комбинат, трест «Магнитстрой» и другие предприятия нашего города постоянно черпают квалифицированные кадры рабочих для непрерывного расширения производства. Твердой поступью шагают учащиеся ремесленных училищ №№ 13, 1, 20, 30, школ ФЗО №№ 4, 29, 47 — будущие металлурги и строители, достойное пополнение рабочего класса.

Всеобщее восхищение вызывает колонна физкультурников города. Они проносят почетные трофеи — кубки, завоеванные на различных соревнованиях. Спортсмены выполняют гимнастические упражнения, демонстрируя ловкость и силу. Вот на Комсомольскую площадь вступают грудающиеся Сталинского района. Шествуют славные металлурги, укрепляющие своим самоотверженным трудом индустриальную мощь нашей Родины. Высоко над колоннами подняты портреты руководителей партии и правительства, алые стяги с первомайскими Приветами ЦК КПСС. Коллектив металлургического комбината выступил инициатором социалистического соревнования советских металлургов за досрочное выполнение плана 1955 года — завершающего года пятой пятилетки. В промысловой соревновании горняки, коксохимики, доменщики, сталеплавильщики и прокатчики Магнитки добились новых производственных успехов, перевыполнили план апреля и четырех месяцев, дали стране тысячи тонн металла сверх задания, увеличивли производительность труда.

Горняки проносят через площадь Красное знамя Государственного Комитета Обороны. Оно явилось яркой демонстрацией любви и преданности магнитогорцев Родине, их стремления самоотверженно трудиться над решением задач, поставленных партией и правительством перед советским народом.

Песнями людской поток. Металлургов сменяют калибронщики. Затем на площадь вступают работники строительных управлений № 4, «Энергострой», «Желэнергострой». Железнодорожники Магнитогорского узла Южно-Уральской магистрали рапортуют об успехах в предмайском соревновании.

План ремонта вагонов вагоне выполнены на 112 процента, вагонно-колесные мастерские выполнили задание на 120 процентов.

Студенты горно-металлургического института проносят Государственные гербы 16 союзных республик. Шествуют обувщики, швейщики второй фабрики. Над головами демонстрантов — сотни плакатов и стягов, на которых начертано слово «Мир».

Площадь на несколько секунд опустела. Вдали застало множество знамен. Идут трудящиеся Правобережного района. Впереди — коллектив управления «Деревомонтаж». По площади движется макет многоэтажного дома. На нем написано: «Досрочно выполним план сдачи жилищ в 1955 году!»

Строителям нового города на правом берегу реки Урал предстоит в нынешнем году ввести в эксплуатацию десятки домов и культурно-бытовых учреждений. Коллективы «Отделстрой», «Жилстрой», «Обжилстрой» заявили о своей решимости с честью выполнить поставленные задачи.

Шагают рабочие, инженеры и техники цементного завода, не прерывно увеличивающие выпуск продукции для строек страны. Студенты строительного техникума, учащиеся технического училища.

На Комсомольскую площадь вступают колонны грудающихся Кировского района. Идут коллективы метизно-металлургического завода и завода горного оборудования, встретившие Первомай достойными производственными успехами. Производства этих предприятий отправляются во все концы нашей Родины, в страны израильской демократии.

Шагают рабочие, инженеры и техники управления «Электромонтаж», из девять дней раньше срока выполнившие план четырех месяцев, швейщики первой фабрики, выпустившие много изделий своих заложников, работники артелей «Большевик» и «Победа», мельзавода и хлебокомбината.

Студенты педагогического института проносят транспаранты, на которых на разных языках написано слово «Мир», близкое всем простым людям.

Мимо трибуны проходят работники торговли, искусства, связи, медицинские работники, учащиеся индустриального техникума, педагогического и медицинского училищ.

Почти три часа продолжалась праздничное шествие трудящихся нашего города. Оно явилось яркой демонстрацией любви и преданности магнитогорцев Родине, их стремления самоотверженно трудиться над решением задач, поставленных партией и правительством перед советским народом.



Первомайская демонстрация трудящихся г. Магнитогорска. На снимках: колонны демонстрантов проходят по Комсомольской площади.

ВЕЛИКИЙ ПРАЗДНИК ТРУДЯЩИХСЯ

Торжественно и радостно праздновали рабочие, колхозники, интеллигенты, все советские люди 1 Мая — день международной солидарности трудящихся.

ЛЕНИНГРАД. В это солнечное утро город Ленина предстал в всей красе праздничного убранства.

В 10 часов утра здесь состоялся парад частей Ленинградского гарнизона.

Колонны демонстрантов вступили на Дворцовую площадь, неся впереди огромные портреты бессмертного Ленина и великого продолжателя его дела — Сталина. Величаво плывет в бесенном небе бархатное знамя с четырьмя орденами. Золотом горят на нем слова: «Кировский завод». Коллектив предприятия 25 апреля завершил четырехмесячную программу по выпуску валовой продукции.

В колоннах демонстрантов — представители прославленных заводов города. Вот «Электросила» имени С. М. Кирова. Здесь успешно выпускаются утилизальные машины для Куйбышевской, Горьковской гидростанций, завершается изготовление генераторов для Нарвской ГЭС. Хорошо известны и марка металлического завода имени Сталина.

О новых успехах в творческом сотрудничестве с производством работают учёные. Десятки больших работ для новостроек выполнили учёные-политехники, научные работники и профессора университета имени Жданова.

Около 500 тысяч ленинградцев участвовали в первомайском шествии. Трудящиеся города Ленина еще раз продемонстрировали свою преданность Родине, делу мира, свою готовность отдать все силы строительству коммунистического общества.

КИЕВ. В ярком праздничном наряде встретила столица Украины светлое утро Первомая.

После парада войск Киевского гарнизона всю ширь Крестовицких ворот ученые-исследователи, молодые энтузиасты на весеннем сене сообщают из Майского, Степного, Донского и других зерносовхозов.

Тысячи поздравительных телеграмм отправили новоселы во все концы страны. Поздравляя своих земляков со всемирным праздником, они заверяют их, что счастье оправдают доверие Родины.

**

Торжественные наряды и демонстрации, а также народные гуляния состоялись в Алма-Ате, Ташкенте, Фрунзе, Риге, Таллине и многих других городах Советского Союза.

(ТАСС).

★ ★ ★



Первомайская демонстрация трудящихся г. Магнитогорска. На снимках: колонны демонстрантов проходят по Комсомольской площади.

Развивать, множить успехи, достигнутые в предмайском соревновании

Передовая смена

На предмайской вахте коллектив листопрокатного цеха № 1 добился значительных производственных успехов. Программа апреля по горячему прокату выполнена на 104,2 и по сдаче товарной продукции — на 104,1 процента.

В социалистическом соревновании первое место завоевал коллектив смены, руководимый т. Даушкиным. В этом коллективе трудится мастер т. Соколов, которому присуждено почетное звание «Лучшего мастера комбината» и вальцовщик т. Шайхисламов, завоевавший звание «Лучшего вальцовщика комбината». Бригада перевыполнила производственное задание апреля на 5,4 процента.

Программа перевыполнена

Рабочие и инженерно-технические работники метизно-металлургического завода перевыполнили апрельскую программу. Передовые цехи завода: гвоздильный, первый и второй проволочные, биметалла и другие дали тонны метизных изделий сверх плана.

В дни предмайского социалистического соревнования на заводе производительность труда рабочих превысила плановое задание на 10 процентов.

У краностроителей

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников кранового завода добился больших успехов в первомайском соревновании. Апосельское задание по выпуску валовой продукции перевыполнено на 23 и по выпуску товарной продукции — на 32,1 процента.

Сверх плана изготовлено пять крановых мостов, в том числе один мост изготовлен комсомольской бригадой.

Г. ТАРАСЕНКО,
директор кранового завода.

ТЫСЯЧИ ПАР ОБУВИ СВЕРХ ПЛАНА

Включаясь в предмайское социалистическое соревнование, коллектив обувной фабрики дал слово досрочно завершить план апреля и выпустить тысячи пар обуви сверх программы.

Своё слово обувщики сдержали. Апрельская программа перевыполнена. Сверх задания выпущено 4707 пар обуви.

★ ★ ★

Производственные успехи доменщиков

Коллектив доменного цеха встретил день Первого Мая перевыполнением четырехмесячной программы. Он выдал тысячи тонн сверхпланового чугуна, сэкономил много тонн кокса.

В дни праздника коллектив цеха, воодушевленный присуждением ему звания «Передовой доменный цех» и переходящего Красного знамени Совета Министров СССР — трудился еще производительнее.

За первое и второе мая доменщики шестой печи во главе с мастерами тт. Ткачевко, Кудако-

вым и Волковым выдали 360 тонн сверхпланового чугуна, сэкономив более 30 килограммов кокса на каждой тонне выплавленного металла.

Отлично работал эти дни также коллектив восьмой печи, руководимый мастерами тт. Шатилиным, Савичевым и Маныком. Он дал 320 тонн чугуна сверх программы и добился экономии кокса.

В целом по цеху в дни 1 и 2 мая выпущено свыше тысячи тонн сверхпланового чугуна.

Достижения строителей

В апреле коллектив треста «Магнитострой» добился новых успехов в труде.

Коллектив управления «Электромонтаж» завершил государственный план четырех месяцев еще 21 апреля и в течение девяти дней трудился в счет майского плана. Досрочно выполнили априльские задания строительные участки № 1, 3, «Желдорстроя».

Передовые комплексные бригады тт. Иванова и Бакеева, бригады

домашних мастеров тт. Шатаева и Корзик, плотников — т. Адамовича, майоров — тт. Мугенова и Старшикова, каменщиков тт. Остапопова и Демкина, выполнили пятилетние задания и трудятся в счет 1956 года.

Накануне первомайского праздника строители завершили возведение зданий новой школы № 30 на 400 учащихся, дома площадью 1340 квадратных метров, а также ряда жилых и культурно-бытовых зданий в сельской местности.

РАСТЕТ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА

Поставив свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира, строители монтажного участка № 216 «Трансилдорстроя» обещали работать еще производительнее, чем раньше.

Своё обещание строители выполняют. Так, например, молодой штукатур Надя Зарянская в марте перевыполнила нормы выработки на 26 процентов, а в апреле — на 40 процентов. Бригада плот-

ников т. Яничка, выполнившая раньше нормы на 130—140 процентов, стала их выполнять на 170 процентов.

Производственное задание апреля коллектива участка выполнено досрочно.

В. ТИХОНОВ,
председатель цехового
строительно-монтажного
участка № 216
«Трансилдорстроя».

Доблестный труд

Достойными трудовыми успехами встретили Первомайский праздник железнодорожники горного управления. Четко и организованно работали в апреле смены, возглавляемые тт. Бузиным, Петропелкиным и Шестаковым. Они значительно перевыполнили план перевозок руды.

В предпраздничные дни движечики в содружестве с работниками службы тяги, рудника и фабрик добились увеличения обо-

ротов подвижного состава. В эти дни машинисты электровозов, делясь за 8-часовую смену 4—5 оборотов, значительно перевыполняли задания. Машинисты тт. Шейко, Зитонов, Чарушкин, составители Г. Кузнецова и Сиротин перевыполнили сменные задания на 15—20 процентов.

Н. МАРЕНКО,
машинист электровоза же-
лезнодорожного транспорта
горного управления.

★ ★ ★



Первомайская демонстрация трудящихся г. Магнитогорска. На снимках: колонны демонстрантов проходят по Комсомольской площади.

Празднование Первого Мая за рубежом

На всем земном шаре сотни миллионов людей праздновали день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран — 1 Мая. Массовые демонстрации, митинги и собрания трудящихся за рубежом прошли под знаком крепущего единства народа в их борьбе за мир во всем мире, против угрозы новой мировой войны, за мирное сотрудничество между народами.

В торжественно праздничном убранстве была 1 Мая центральная площадь Пекина — Тяньаньмэнь. Под бурные овации на центральную трибуну поднимаются Мао Цзэ-дун, Лю Шао-ци, Чжу Да, Чэн Юнь и другие члены Политбюро ЦК КПК, руководители различных демократических партий Китая и народного правительства. С приветственной речью к демонстрантам обратился член Политбюро ЦК КПК мэр Пекина Пэн Чжэнь.

В праздничном демонстрации в Пекине приняли участие 500.000 человек. Праздничные шествия трудящихся состоялись также в Шанхае, Мукдене, Тяньцзине, Ухани, Кантоне, Сиани и других городах, а также в сельских районах Китая.

Торжественно отметили международный праздник трудящихся жители городов и сел Корейской Народно-Демократической Республики.

Десятки тысяч пхеньянцев со знаменами, лозунгами и транспарантами собрались на площади имени Ким Ир Сена, где состоялся праздничный митинг. На центральной трибуне — руководители Трудовой партии Кореи и правительства КНДР. После речи заместителя председателя Кабинета Министров КНДР Пак Чан Ока началась демонстрация трудящихся. В праздничном шествии, длившемся два с половиной часа, приняли участие 300 тысяч человек.

Первомайские демонстрации состоялись также в Вонсане, Хамхыне, Кесоне, Синьчжу и других городах КНДР. В праздничный парад оделись 1 Мая города народной Польши. В парадном убранстве возрожденная Варшава, древний Краков, промышленная Слезия, города балтийского побережья.

1 Мая в польской столице состоялось праздничное шествие трудящихся. На центральной трибуне — первый секретарь ЦК ПОРП Болеслав Берут, председатель Государственного Совета Польской Народной Республики Александр Завадский, председатель Совета Министров Юзеф Циранкович, маршал Польши Константина Рокоссовского, члены Политбюро ЦК ПОРП, члены Государственного Совета и правительства.

Под знаком усиления борьбы за осуществление московских соглашений как основы для подписания австрийского государственного договора отпраздновали день 1 Мая трудящиеся Австрии.

400 тысяч человек приняли участие в первомайском митинге, состоявшемся в столице Японии Токио.

Первомайские митинги и демонстрации состоялись также в многих других местах страны. Всего в праздновании для 1 Мая в Японии принял участие до двух миллионов человек.

Праздничные демонстрации, митинги и собрания трудящихся прошли 1 Мая в Швеции, Индии, Норвегии, Индонезии, Дании, Финляндии, Бельгии, Западной Германии, в странах Латинской Америки, Ближнего и Среднего Востока. Они явились свидетельством растущего единства трудящихся всех стран в борьбе за мир и свободу, против угрозы новой войны, за мир и сотрудничество между народами.

(ТАСС).

В новой столовой



В марте в мартеновском цехе открыта новая благоустроенная столовая № 15 ОРСа металлургического комбината. «Столовая без офицанток», — так говорят про нее сталевальщики. И в самом деле, в этой столовой каждый посетитель обслуживает себя сам. Получив в кассе талон, он подходит к раздатке, где ему на поднос подается обед. Форма самообслуживания очень удобна тем, что она позволяет избежать быстро, не затягивать лишние минуты на ожидания, когда поднесут те или иные блюда.

Хорошо зарекомендовал себя на работе в столовой повар 1 категории Ф. В. Кочетов. Он заботится о разнообразии блюд, о качестве приготовления пищи.

На снимке: уголок новой столовой; на переднем плане — сталевар К. Ф. Алексеев.

Фото Б. Ерофеева

* * *

В праздничные дни

30 апреля и в праздничные дни — 1 и 2 мая сотни молодых магнитогорцев провели свои вечера во Дворце культуры металлургов. Здесь к их услугам работали массовики и барабанщики, проводились различные конкурсы и викторины, были организованы игры и танцы.

демонстрировались кинофильмы, состоялись концерты художественной самодеятельности.

Всего во Дворце культуры металлургов отдохнуло в эти дни около 1300 молодых рабочих, служащих, инженерно-технических работников.

Вечер молодежи

2 мая во Дворце культуры трудовых резервов состоялся праздничный комсомольско-молодежный вечер, организованный Кировским райкомом ВЛКСМ.

С докладом о международном дне трудящихся — 1 Мая на вечере выступил секретарь райкома комсомола Ю. И. Скаргин. Затем состоялся конкурс художественной самодеятельности. В нем приняли участие хор школы № 5, тан-

цевальный коллектив Дворца культуры металлургов, чтецы

В концерте выступил также артист Магнитогорского драматического театра имени А. С. Пушкина Е. К. Трифонов.

В фойе Дворца культуры состоялись игры и танцы молодежи под баян и духовой оркестр, проводился конкурс на лучшее исполнение русских и бальных танцев. Победителям конкурса вручены призы.

Для тружеников сельского хозяйства

Накануне всенародного праздника трудящихся 1 Мая в Жолтиńskом овощном совхозе металлического комбината открылся новый клуб. В недавно выстроенном здании созданы все условия для широкого развертывания культурно-массовой работы среди тружеников сельского хозяйства.

В гости к работникам Жол-

тинского совхоза приезжали с концертом участники художественной самодеятельности Молочно-овощного совхоза.

В Молочно-овощном совхозе побывали также драматические коллективы Дворца культуры металлургов и коксохимического цеха. Они показали свои спектакли «Правая рука» и «Свадебное путешествие».

Успех молодой спортсменки

В конце апреля в г. Краснодаре состоялись соревнования на личное первенство РСФСР по акробатике 1955 года. Соревнования проводились по программе мастеров спорта.

В этих состязаниях принял участие восемь спортсменок, среди них ученица 21-й школы нашего города Алевтина Прокофьева.

В результате двухдневной борьбы первое место завоевала троекратная чемпионка РСФСР и чемпионка СССР 1954 года А. Колесова, на втором месте

мастер спорта З. Зрелкина и на третьем месте — А. Прокофьева, впервые участившая в таких ответственных соревнованиях.

Тов. Прокофьева вошла в сборную команду РСФСР по акробатике, эта — серебряный успех молодой талантливой спортсменки, умело сочетающей учебу в школе с занятиями спортом.

К состязаниям А. Прокофьеву готовил тренер Л. Гитис.

П. ШУВАЛОВ.

ТИРАЖИ В МАЕ

Министерство финансов СССР наметило провести в мае нынешнего года три тиражи выигрышей по Государственным займам. Первый из них — по Государственному займу размещения народного хозяйства СССР (выпуск 1951 года) — состоится в гор. Липецке 8 мая.

Следующим будет проведен

тираж выигрышей Государственного двухпроцентного займа 1948 года. Он состоится в гор. Хмельницком 22 мая.

30 мая в Новосибирске будет проведен очередной тираж выигрышей Государственного трехпроцентного займа.

(ТАСС).

Редактор Г. П. СУВОРОВ.

ПЯТЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАЕМ ВОССТАНОВЛЕНИЯ И РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА
9-го тиража выигрыши, состоявшегося 24 апреля 1955 года в городе Сталинграде. Выигрыши выплаты на следующие номера серии и облагают во всех разрядах займа:

№ серий	№ облагаемый	Размер выигрыша в рублях	№ серий	№ облагаемый	Размер выигрыша в рублях
080160	22*	1000	090420	47*	1000
080471	41*	1000	090540	1—50	200
080883	32*	1000	090554	02*	1000
080706	45*	1000	090571	1—50	200
090759	1—50	200	090899	02*	1000
080794	32*	1000	091014	1—50	500
090812	17*	1000	092082	40*	1000
080977	1—50	500	091060	15*	500
080907	29*	1000	091496	32*	1000
081125	37*	1000	091578	1—50	200
081272	36*	1000	092024	15*	1000
081489	43*	1000	092221	03*	1000
081589	1—50	200	092305	16*	1000
081617	02*	5000	092707	1—50	200
081767	38*	1000	092751	28*	1000
081829	35*	1000	092877	19*	1000
081855	1—50	200	092916	1—50	200
081905	23*	1000	093037	1—50	200
081998	19*	1000	092997	13*	1000
082116	1—50	200	093070	22*	1000
082305	1—50	500	093071	1—50	200
082351	1—50	500	093349	1—50	200
082808	25*	5000	093526	1—50	500
082849	41*	1000	093587	1—50	200
082883	26*	1000	093810	10*	1000
083141	1—50	200	093878	36*	1000
083237	49*	1000	094055	26*	1000
083280	19*	1000	094206	40*	1000
083357	25*	1000	094307	33*	1000
083371	1—50	200	094351	22*	1000
083777	36*	1000	094411	1—50	500
084041	39*	1000	094493	30*	1000
084228	*	1000	094809	30*	1000
084251	1—50	500	094839	07*	1000
084314	18*	1000	094901	1—50	500
084365	50*	1000	094909	26*	1000
084370	1—50	500	095028	25*	1000
084487	1—50	200	095080	1—50	200
084597	13*	1000	095174	36*	1000
084639	47*	1000	095189	29*	1000
084662	37*	5000	095290	1—50	200
085137	1—50	200	095334	38*	1000
085177	1—50	200	095369	43*	1000
085179	1—50	500	095375	1—50	200
085220	21*	1000	095680	1—50	200
085407	65*	1000	095903	1—50	200
085466	1—50	200	095907	20*	1000
085506	88*	1000	096034	1—50	200
085577	1—50	200	096118	47*	1000
085646	02*	1000	096258	1—50	200
085664	01*	25000	096323	01*	1000
085704	32*	1000	096326	1—50	200
085749	35*	1000	096749	11*	1000
085743	1—50	200	096913	1—50</	